

公共教学部(高职)期中教学检查工作

本报讯 根据我校期中教学检查工作部署,5月7日下午公教部(高职)在南校东204召开期中教学检查会议。副校长陈玉金,教务处处长孙文振、副处长李斯,高教校各院院长参加会议。会议由公共教学部副主任黄斌主持。

会议上,李斯首先发言,他肯定了公教部在教育教学方面的成果。但作为承担全校公共课的部门,尤其是思政课方面的教学,要采用案例和书本知识相结合的授课方式,不能一味照本宣科。

其次,黄斌就本学期的工作思路、重点工作和落实省校教学规范等方面进行了教学总结。他强调,一是根据校领导和教务处的要求和工作安排,结合学校大局,在规范常规工作中突出阶段重点,在纪律和约束中要关心教师生活。二是加强业务学习,重

建艺学院开展新教师教育教学能力提升系列活动

本报讯 对于刚刚加入高职院校教师队伍的新教师,该如何面对已经成人的青年学生,该如何开展学生教育教学工作,如何做好自己的职业规划等问题,是新教师在走上岗位之初面临的普遍性问题。

关心新教师及青年教师的成长是建艺学院历届领导班子的重要任务。

为提升学院二位新进教师的教育教学能力,更好地促进人才培养质量,2019年3月下旬起,学院组织开展了新教师教育教学能力提升培训系列活动,活动涵盖了公开课活动、助课活动、实践教学观摩课、中高职学生管理交流会等四个模块。先后组织学院13位老师开展公开课,促使新教师切实感受到课堂教学的一些方法应用和创

喜报
我校成为市职业教育特需专业“康复治疗技术”专业指导委员会副主任委员单位

本报讯 4月12日,在中汇国际酒店召开的徐州市职业教育特需专业“康复治疗技术”专业指导委员会成立大会暨学术报告会上,明确我校等7家单位为副主任委员单位,徐州医

大学附属医院等19家单位为委员单位。

成立专业指导委员会的主要目的是为了使“康复治疗技术”专业有效对接产业,建设一流专业团队,打造一流技术实训平台,持续推进产教深度融合、校企一体化办学和专业学科建设发展,在全市真正发挥“康复治疗技术”专业人才培养中的引领示范作用。

(党政办)

王传喜同志荣获2016-2018年度徐州市劳动模范荣誉称号

本报讯 4月30日上午,“五一”国际劳动节来临之际,2016-2018年度徐州市先进集体和劳动模范表彰大会在市会议中心大礼堂召开。会上宣读了《中共徐州市委、徐州市人民政府关于表彰2016-2018年度徐州市先进集体和劳动模范的决定》(徐委发〔2019〕28号),并向先进集体、劳动模范代表颁发了奖牌和荣誉证书。我校王传喜同志荣获2016-2018年度徐州市劳动模



范荣誉称号并参加表彰大会。
(工会)

我校召开高职教学工作例会

本报讯 4月16日上午,我校在南校二楼会议室召开高职教学工作例会。会议由副校长陈玉金主持,高职校区各院(部)教学工作负责人,教务处负责人参加了会议。

陈玉金要求各院(部)教学工作负责人要重视教学检查,做好教学工作;并对本学期期中教学检查和备课检查等工作提出要求。

(教务处)

校企合作,搭建人才培养直通车

本报讯 为积极响应国家“深化产教融合,校企合作”的号召,为企业培养留得住、用得上的人才,4月16日上午,招生就业处处长鲍宜周、副校长傅瑄祺、信息科学与机电工程学院副院长王勇一行三人前往徐州徐工液压件有限公司考察调研,洽谈校企合作事宜。

徐州徐工液压件有限公司成立于1975年,是集研发、制造高中压液压油缸、液压阀、成套液压系统以及液压软硬管为核心的专业企业。

公司位于风景秀丽的徐州经济开发区,厂区面积280000平方米,建筑面积120000平方米;目前在职员工1100余名,其中各类专业研发人员200余名;拥有各类先进加工设备500余台,并拥有现代化的冷拔、电镀、涂装生产线。

调研期间,徐工液压件有限公司相关负责人向我校来访人员详细介绍了公司的发展历程、经营理念

(招就处)

我校8位老师的9个课程教学团队获批国开江苏分部第二批“课程教学实施团队项目”

本报讯 目前,江苏开放大学国开分部下发《关于公布国开江苏分部第二批“课程教学实施团队项目”的通知》(苏开大教〔2019〕17号),在全省范围内确定60门课程的教学实施团队作为国开江苏分部第二批课程教学实施团队建设项目。其中,我校8位老师的9个课程教学团队获批国开江苏分部第二批“课程教学实施团队项目”。

2017年以来,国家开放大学江苏分部拟通过建设课程教学实施团

(开放学院)

课程教学实施团队名称	课程代码	首席主持
《病理学与病理生理学》课程教学实施团队	3039	陈曦
《马克思主义基本原理概论》课程教学实施团队	4384	刘改
《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课程教学实施团队	4385	刘改
《国际经济法》课程教学实施团队	585	孟梅
《组织行为学》课程教学实施团队	1880	齐春莹
《中国法制史》课程教学实施团队	2025	田露
《电气传动与调速系统》课程教学实施团队	3592	田永庆
《行政法与行政诉讼法》课程教学实施团队	1712	王美丽
《小企业管理》课程教学实施团队	1640	章冀

加强学校内涵建设 创建省优质特色职业学校

主管:中共江苏省委教育工委
主办:徐州市广播电视台大学
江苏城市职业学院徐州校区
出版:《徐州市广播电视台大学报》
编辑部

徐州广播电视台大学报

XUZHOU RADIO & TELEVISION UNIVERSITY NEWSPAPER

江苏省职业学校专家组莅临我校进行现场视导

本报讯 4月19日上午,江苏省职业学校省级创建工作现场视导专家组一行7人在组长、江苏省金坛中等专业学校校长卞勇平的带领下,莅临我校进行现场视导。徐州市教育局副局长李清参加视导工作。

为积极构建现代职业教育体系,以服务学生职业生涯为核心,提升学校办学质量、服务能力和发展水平,我校于2018年10月启动了江苏省汽车运用与维修现代化实训基地和现代化专业群的创建工作。学校积极围绕创建工作目标,不断更新办学理念,创新管理模式,推进内涵建设,提高办学效益。在校党委的全力推动下,经过汽车工程学院与相关职能部门的共同努力,我校申报的江苏省汽车运用与维修现代化实训基地和现代化专业群建设项目于2018年12月双双网评通过。本次专家现场视导的是汽车运用与维修现代化专业群建设项目。

汇报会上,李清对徐州职业教育发展及徐州中专校办学业绩向专家组作了简要介绍,他同时希望学校能够赓续优良的办学传统,发扬创业创新的实干精神,争做徐州职业教育的排头兵。党委书记、校长杜吉林从专业群构建、培养模式改革、课程体系建设、教学团队建设、实训基地运行等七个方面向专家组汇报了汽车运用与维修现代化专业群建设情况及所取得的成绩。

随后,专家组通过实训场地考察、查看材料、访谈专业群负责人、现场反馈等环节,对该专业群建设情况进行全方位的督导和评估。针对学校专业群建设工

(党政办)



作及所取得的成绩,专家组给予了充分肯定,他们一致认为江苏省徐州市中等专业学校办学历史悠久,校园育人环境好,师资力量雄厚;创建工作,服从组织安排,将以崭新的姿态进入新的角色,以饱满的工作热情积极履职尽责。陈玉金、魏红光表示,坚决拥

护市委决定,积极支持、配合新任干部工作。

杜吉林对新任领导班子成员提出四点意见:一是政治坚定,站位要高;二是勤勉工作,勇于担当;三是廉洁自律,遵纪守法;四是正德修身,品行端正。

杜吉林要求,全校干部要把思想统一到市委决定上来,以高度的政治自觉和行动自觉,积极支持新一届领导班子顺利开展工作,各司其职,齐心协力,推进学校事业发展。(组织人事处)



我校召开领导班子调整干部会议

本报讯 4月29日上午,我校召开领导班子调整干部会议。市委组织部干部四处处长胡廷海、市纪委、市监委派驻二十一组副组长许磊出席会议。学校领导班子成员、各部門主要负责人参加会议。会议由党委书记、校长杜吉林主持。

胡廷海宣读了中共徐州市委关于我校领导班子调整的决定:袁惠同志任徐州开放大学党委副书记、纪委书记;王传喜同志任徐州开放大学党委委员、副校长。并简要介绍了新任干部情况。

领导班子成员分别作表态发言。袁惠、王传喜表示感谢组织的培养,坚决拥护市委决定,服从组织安排,将以崭新的姿态进入新的角色,以饱满的工作热情积极履职尽责。

陈玉金、魏红光表示,坚决拥

徐州开放大学举行爱国主义教育基地揭牌仪式暨第27期入党积极分子培训班开班典礼

本报讯 4月26日下午,徐州开放大学爱国主义教育基地揭牌仪式暨第27期入党积极分子培训班开班典礼在运河支队抗日纪念馆举行。副校长袁惠,运河支队抗日纪念馆投资人、江苏省政协委员、徐州市工商联副主席、香港企业集团董事长胡大贵先生、运河支队抗日纪念馆馆长胡军英女士一同参加了揭牌仪式。学工部(处)李鑫主持仪式。

袁惠在揭牌仪式上讲话,她指出建立爱国主义教育基地是我校全面落实以德树人根本任务,是加强革命传统教育、传承红色基因的重要举措。

把大学生社会实践与红色教育结合起来,拓宽思想政治教育的空间和载体,使广大学生在党的优良传统和红色基因中汲取营养,增添力量,激励同学们继承革命先辈的光荣传统,用实际行动把红色基因一代代传下去。做到听党话,跟党走,立志成才,自觉承担起中华民族伟大复兴的历史重任。

仪式结束后,全体学员一同参观了运河支队抗日纪念馆,从一幅幅珍贵的照片中,大家仿佛看到了那段难以忘却的历史,为了人民的幸福,无数革命先烈不惜抛头颅、洒热血,舍生取义、矢志不渝,用他们的青春和热血,谱写了一曲曲可歌可泣的壮丽诗篇,为抗日战争的胜利建立了不朽功勋。英雄们的事迹让在场的每个人都深受感动和震撼,受到了一次很好的爱国主义教育,上了一堂非常有意义的党课。



(组织人事处)

徐州市劳模精神进校园事迹报告会在我校举行

本报讯 为推进市教育工会教职工素质建设工程,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神。4月26日下午,徐州市劳模精神进校园事迹报告会在我校中校校区一楼报告厅举行,市教育工会副主席田春传、副校长魏红光出席了报告会,全校200多名教师聆听了劳模先进事迹,报告会由校工会主席雒川主持。

会上,副校长魏红光同志首先代表学校向劳模致以崇高的敬意和热烈的欢迎,并号召全校教职工要学习劳模先进事迹,深刻感悟劳模精神,让劳模精

(工会)

